



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 ноября 2023 года

Nº 811

г. Камбарка

(() внесении изменений постановление Администрации муниципального образования округ Камбарский «Муниципальный район Удмуртской Республики» от 31 августа 2020 года $N_{\underline{0}}$ 474 «Об утверждении порядка обеспечения бесплатным горячим питанием обучающихся, получающих начальное обшее образование общеобразовательных организациях Камбарского района»».

В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации", Федеральным законом от 06 октября 2003 года Ŋo 131-Ф3 обших принципах организации «Об местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и науки Удмуртской Республики от 26 августа 2020 года № 993 «Об обеспечении бесплатным горячим питанием обучающихся, получающих начальное общее образование государственных общеобразовательных организациях Администрация Удмуртской Республике», муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести Порядок обеспечения бесплатным пирини питанием, обучающихся, получающих общее образование начальное В общеобразовательных организациях Камбарского района» следующие изменения:

- 1.1. В пп 5, п. 9 слова «Управление народного образования Администрации Камбарского района» заменить на «МКУ «Централизованная бухгалтерия Камбарского района»»;
- 1.2. Приложение № 1 к Постановлению изложить в редакции согласно приложению № 1 к настоящему Постановлению.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Михайлову В.Т.
- 3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
 - 4. Настоящее Постановление вступает в силу с 01 октября 2023 года.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экс- 2